

Školačka z České Lípy zameškala přes 900 hodin, venku přitom vysílala živě

[in novinky.cz/clanek/krimi-skolacka-z-ceske-lipy-zameskala-pres-900-hodin-venku-pritom-vysilala-zive-40424982](https://www.novinky.cz/clanek/krimi-skolacka-z-ceske-lipy-zameskala-pres-900-hodin-venku-pritom-vysilala-zive-40424982)

záhlaví

Za poslední dvě pololetí chyběla na 981 vyučovací hodině, z toho 714 zůstalo neomluvených. Tak zní průběžné shrnutí školní docházky dívky ze základní školy v České Lípě. Přitom, když byla údajně nemocná, vysílala živě na internetu své toulky venku, kde také potkávala spolužáky i učitele. S rodiči nebyla řeč, policie je proto obvinila z ohrožování výchovy.

Foto: Envato elements
Ilustrační foto

Článek

O případu v úterý informovala mluvčí policie Ivana Baláková, dívka podle ní má docházet na jednu ze základních škol v České Lípě. Její věk policie neupřesnila, mluvčí hovořila o 2. stupni ZŠ, což odpovídá rozmezí 12–15 let.

„Vyšetřovatelka rodiče viní z toho, že svou nedůsledností přispěli k enormnímu zameškání školní docházky své dcery, která v posledních dvou pololetích chyběla na celkem 981 vyučovacích hodinách, a 714 z nich zůstalo neomluvených,“ uvedla Baláková s tím, že otce s matkou policie obvinila minulý týden.

Při kontrole dívčiny docházky mimo jiné vyšlo najevo, že během údajné nemoci, kvůli které nešla do školy, vysílala živě ze svého instagramového účtu, jak se pohybuje venku.

Záškolačka skončila v ústavu, matce dali podmínku

Krimi

„Jindy se zase ve dnech, ve kterých ve škole chyběla, nechtěně potkala ve městě se svými učiteli nebo spolužáky,“ zmínila mluvčí.



Jiří Kubeš o své práci s onkologickými pacienty - poslechněte si inspirativní podcast

Sponzorováno

Podle policie se škola i příslušné úřady snažily s rodiči najít nějaké řešení, bylo to ale marné. Rodičům nyní hrozí za ohrožení výchovy dítěte až pětileté vězení.



Dívka kvůli zahálčivému způsobu života promarnila značné množství příležitostí, jak rozvíjet své rozumové schopnosti, uvedla policie. Školský zákon stanovuje pro základní vzdělávání od šestého ročníku kolem třiceti povinných vyučovacích hodin týdně.

Čtrnáctiletý mladík má 614 neomluvených hodin

Krimi

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků



Tesla vyrobila čtyři miliony aut, poslední milion za uplynulých sedm měsíců

AutoMoto

Tesla slaví výrobu svého čtyřmiliontého automobilu, přičemž milníku dosáhla minulý týden, pouhých 7 měsíců poté, co vyrobila třímiliontý vůz.

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Vláda škrtila 800 úřednických míst. Oproti slibům zoufale málo

dnes 8:49 · I když vláda škrtila – jak Novinkám potvrdil prostřednictvím svého mluvčího premiér Petr Fiala (ODS) – stovky úřednických míst, v programovém prohlášení posunula na konec roku 2023 termín analýzy činnosti jednotlivých ministerstev. Na tu je přitom navázané... **Celý článek**

Čína varuje před konfliktem s USA, pokud Washington nezmění kurz

dnes 8:10 · Nový čínský ministr zahraničí Čchin Kang na své první tiskové konferenci v úterý varoval, že USA a Čína míří k nevyhnutelnému...

Přijde nová zlatá horečka? Chut' investorů do kryptoměn roste

dnes 9:42 · Celkový objem obchodů s kryptoměnami v Česku v prvních dvou měsících sice meziročně klesl zhruba o pětinu na 570 milionů korun,...

Ukrajinci nikde nepostupují

dnes 9:56 · Redaktor novinek Alex Švamberk a bezpečnostní analytik a bývalý poradce ministra obrany Milan Mikulecký v podcastu Zbytečná válka...

Reklama

Další služby